



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΔΗΜΟΣ ΦΙΛΟΘΕΗΣ – ΨΥΧΙΚΟΥ
ΓΡΑΦΕΙΟ ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ
Μαραθωνοδρόμου 95
ΨΥΧΙΚΟ, Τ.Κ. 154 52
τηλ.: 210 6794000
fax: 210 6726081
email: grammateiads@0177.syzefxis.gov.gr

ΑΝΑΡΤΗΤΕΑ ΣΤΟ ΔΙΑΔΥΚΤΥΟ
ΑΔΑ:
Αριθμ. Απόφ.: 278/22-12-2014
Αριθμ. Πρωτ.: 26201/31-12-2014

ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ

ΑΠΟ ΤΟ ΠΡΑΚΤΙΚΟ ΤΗΣ ΑΠΟ 22-12-2014 23^{ης} ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΕΩΣ
ΤΟΥ ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ ΔΗΜΟΥ ΦΙΛΟΘΕΗΣ – ΨΥΧΙΚΟΥ

Στο Ψυχικό και στο Δημοτικό Κατάστημα του Δήμου Φιλοθέης – Ψυχικού (**Μαραθωνοδρόμου 95**), σήμερα στις **22** του μηνός **Δεκεμβρίου** του έτους **2014**, ημέρα Δευτέρα και ώρα **17:00**, συνήλθε, παρόντος και του Δημάρχου κ. Παντελή Ξυριδάκη, σε συνεδρίαση το Δημοτικό Συμβούλιο ύστερα από την υπ' αριθμ. **25576/18-12-2014** έγγραφη πρόσκληση της Προέδρου η οποία επιδόθηκε και δημοσιεύθηκε νόμιμα, σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 67 του Ν. 3852/2010 (Φ.Ε.Κ. Α' 87), για συζήτηση και λήψη απόφασης επί των κατωτέρω θεμάτων Η.Δ.

ΘΕΜΑ 3^ο Η.Δ.

Έγκριση σχεδίου συμφωνητικού παραχώρησης χρήσης χώρου Υποσταθμού.

Πριν από την έναρξη της Συνεδρίασης διαπιστώθηκε ότι επί συνόλου είκοσι επτά (27) Δημοτικών Συμβούλων παρόντες ήταν είκοσι ένας (21) και απόντες έξι (6) ήτοι: οι κ.κ. Παπαχρόνης Γεώργιος, Ζαφρακοπούλου-Δανιήλ Σοφία, Μπετροσιάν Άλεξ, Παπαγεωργίου Λεωνίδα, Κανελλάκης Νικόλαος και Χαροκόπος Παντελής.

ΠΑΡΟΝΤΕΣ

Αλεξοπούλου Αικατερίνη
 Πετρίτση-Μουράντ Αικατερίνη
 Γαλάνης Δημήτριος
 Σαμαρόπουλος Βύρωνας-Παύλος
 Λάβδα Ελένη
 Τρέζου Μαρία-Ελένη
 Καριώτης Αλέξανδρος
 Μαζαράκης Γεράσιμος-Αλέξανδρος
 Κομνηνού-Κούμπα Άννα
 Δημουλά Ελισσάβετ-Ελένη (Έλση)
 Γάτος Γεώργιος-Αλκιβιάδης
 Αγγελάκη-Λυκούρη Αναστασία
 Μανασός Δημήτριος
 Ζέππου-Χαρλαύτη Ελένη
 Χριστοδούλου Γαβριέλλα
 Ζερβός Νικόλαος
 Πρωτοπαπά Ελένη
 Σουμπασάκη-Παπαδημούλη Κων/να
 Δελακουρίδης Ιωάννης
 Συμεωνίδου Χαρίκλεια
 Καβαλάρης Ιωάννης

ΑΠΟΝΤΕΣ

Παπαχρόνης Γεώργιος
 Ζαφρακοπούλου-Δανιήλ Σοφία
 Μπετροσιάν Άλεξ
 Παπαγεωργίου Λεωνίδα
 Κανελλάκης Νικόλαος
 Χαροκόπος Παντελής

Οι Δημοτικοί Σύμβουλοι κ.κ. Ζαφρακοπούλου-Δανιήλ Σοφία και Κανελλάκης Νικόλαος, προσήλθαν στις ανακοινώσεις.

Ο Δημοτικός Σύμβουλος κ. Μπετροσιάν Άλεξ, προσήλθε κατά τη συζήτηση του 6^{ου} θέματος Η.Δ.

Στη συνεδρίαση παραβρέθηκε για την τήρηση των πρακτικών και ο υπάλληλος του Δήμου Μούτσιος Γεώργιος.

Εισηγούμενη το ανωτέρω θέμα η Πρόεδρος είπε:

Σας διαβιβάζουμε προς έλεγχο και έγκριση, σχέδιο ιδιωτικού συμφωνητικού παραχώρησης χρήσης χώρου Υποσταθμού, που αφορά παραχώρηση χρήσης στον Δ.Ε.Δ.Δ.Η.Ε. Α.Ε., χώρου στην πλατεία Αγ. Γεωργίου, στη Δημοτική Κοινότητα του Νέου Ψυχικού, για «ΥΠΟΣΤΑΘΜΟ ΔΕΗ».

Επισημαίνουμε ότι, μετά από τηλεφωνική επικοινωνία με την Δ.Ε.Δ.Δ.Η.Ε. Α.Ε, θα πρέπει στην Απόφαση Δ.Σ. να αναφέρεται με το όνομα του, και τα στοιχεία που αναγράφει το συμφωνητικό ο νόμιμος εκπρόσωπος του Δήμου που θα υπογράψει το συμφωνητικό.

ΙΔΙΩΤΙΚΟ ΣΥΜΦΩΝΗΤΙΚΟ ΠΑΡΑΧΩΡΗΣΗΣ ΧΡΗΣΗΣ ΧΩΡΟΥ ΥΠΟΣΤΑΘΜΟΥ ΕΙΣ ΤΟ ΔΙΗΝΕΚΕΣ ΚΑΙ ΑΝΕΥ ΑΝΤΑΛΛΑΓΜΑΤΟΣ (ΔΩΡΕΑΝ)

Στην Αθήνα σήμερα την του μηνός Δεκεμβρίου του έτους 2014, οι συμβαλλόμενοι στο παρόν, **Αφενός ο Δήμος Φιλοθέης – Ψυχικού**, που εδρεύει στο Ψυχικό Αττικής επί της οδού Μαραθωνοδρόμου αρ.95, υπαγόμενος στη Δ.Ο.Υ....., Α.Φ.Μ....., νόμιμα εκπροσωπούμενος στο παρόν από τονδυνάμει της υπ' αριθμ..... απόφασης του Δ.Σ. αυτού, τηλ:, ο οποίος θα καλείται στο παρόν «**Παραχωρησιούχος**» και

Αφετέρου η Μαρία Τσουρούλα του Κωνσταντίνου και της Σπυριδούλας, Τομεάρχης Υποστήριξης της Διεύθυνσης Περιφέρειας Αττικής, κάτοικος Αθήνας, οδός Αριστείδου αριθμ. 5 - 7, η οποία ενεργεί στο παρόν εξουσιοδοτηθείσα από τον Ανδρέα Πατερώνη, Διευθυντή της Διεύθυνσης Περιφέρειας Αττικής, με τη με αριθμό ΔΠΑ52033/09.05.2014 απόφαση ανάθεσης υπογραφής συμβάσεων να ενεργεί ως νόμιμη εκπρόσωπος της θυγατρικής εταιρείας της ΔΕΗ Α.Ε. με την επωνυμία «**Διαχειριστής Ελληνικού Δικτύου Διανομής Ηλεκτρικής Ενέργειας** » και διακριτικό τίτλο «**ΔΕΔΔΗΕ Α.Ε.**», η οποία υποκαθίσταται ήδη ως καθολικός διάδοχος της ΔΕΗ Α.Ε. και η οποία εδρεύει στην Αθήνα, επί των οδών Περραιβού αριθμ. 20 και Καλλιρρόης αριθμ.5, υπαγομένης στη Δ.Ο.Υ. ΦΑΕ Αθηνών, Α.Φ.Μ. 094532827, ο οποίος θα καλείται στο παρόν «**Χρησάμενος**», συνομολόγησαν και συναποδέχθηκαν τα ακόλουθα :

Με την υπ' αριθμ. 38/27-2-2013 απόφαση του Δ.Σ. του Παραχωρησιούχου- Δήμου Φιλοθέης-Ψυχικού, όπως εκπροσωπείται νόμιμα στο παρόν, **α)** εγκρίθηκε η κατασκευή του υπογείου χώρου του Υποσταθμού, γενικών διαστάσεων 9,0 x 3,8 m, εμβαδού περίπου 33,00 m² και καθαρού ύψους 3,4 m. **β)** εγκρίθηκε η μεταφορά εντός του υπόγειου υποσταθμού, των εγκαταστάσεων του εναέριου υποσταθμού που βρίσκεται στη συμβολή των οδών 28^{ης} Οκτωβρίου και Ελευθερίου Βενιζέλου, ο οποίος στη συνέχεια θα καταργηθεί. **γ)** εγκρίθηκε η χορήγηση αρμοδιότητας σε όργανο του Δήμου, ώστε να υπογράψει το σχετικό συμβόλαιο παραχώρησης, στο διηλεκτές του χώρου υποσταθμού στην Δ.Ε.Δ.Δ.Η.Ε. Α.Ε. και **δ)** εγκρίθηκε η αποστολή στην Δ.Ε.Δ.Δ.Η.Ε.Α.Ε./ΔΠΑ έγγραφης σύμφωνης γνώμης για την εγκατάσταση του υποσταθμού, πριν από την έναρξη της κατασκευής του, ώστε να προβεί σε περαιτέρω ενέργειες, αφού προηγουμένως θα έχει καθοριστεί η ακριβής θέση του υπόγειου υποσταθμού μετά από κοινού αυτοψία του Δήμου και της Δ.Ε.Δ.Δ.Η.Ε. Α.Ε./ΔΠΑ.

Ήδη, με το παρόν ο ανωτέρω Παραχωρησιούχος Δήμος Φιλοθέης-Ψυχικού, **παραχωρεί** στον Χρησάμενο «**Διαχειριστή Ελληνικού Δικτύου Διανομής Ηλεκτρικής Ενέργειας Α.Ε.**» (**Δ.Ε.Δ.Δ.Η.Ε. Α.Ε.**) **εις το διηλεκτές** την χρήση του εν λόγω χώρου και πιο συγκεκριμένα έναν υπόγειο χώρο (υπό πλατεία Αγ. Γεωργίου) (εφεξής, «ΥΠΟΣΤΑΘΜΟΣ ΔΕΗ» ή «Υ/Σ»), σε κατάσταση απλής διαμορφώσεως, επιφάνειας μέτρων

τετραγωνικών είκοσι οκτώ και 0,12 **(28,12 τ.μ.)**, με άνοιγμα για καταπακτή και αεραγωγούς, συνολικής επιφάνειας μέτρων τετραγωνικών επτά και 0,92 **(7,92 τ.μ.)** .

Ο χώρος αυτός (Υ/Σ) φαίνεται σε κάτοψη στο με αριθμό 3-82947/15.12.2014 σχέδιο της Τεχνικής Υπηρεσίας του Δ.Ε.Δ.Δ.Η.Ε., το οποίο σχέδιο είναι επικρατέστερο παντός άλλου, αντίτυπο δε αυτού έχει παραλάβει ο Παραχωρησιούχος Δήμος Φιλοθέης-Ψυχικού.

Ο χώρος του Υ/Σ με την καταπακτή και τους αεραγωγούς υπέρ του χώρου του Υ/Σ εμφανίζεται λεπτομερώς στο από 10-07-2014 Σχέδιο Γενικής Διάταξης του αρχιτέκτονα-μελετητή του έργου «Ανάπλαση –Αναθάμιση και ενίσχυση πρασίνου περιοχής πλατείας Αγίου Γεωργίου Νέου Ψυχικού στο Δήμο Φιλοθέης-Ψυχικού (Αριθμός Σχεδίου Τ1).

Ο άνω υπόγειος χώρος (Υ/Σ) κατασκευάστηκε από τον Παραχωρησιούχο Δήμο Φιλοθέης-Ψυχικού βάσει σχεδίων και υποδείξεων της Τεχνικής Υπηρεσίας της ΔΕΗ και κατ' εφαρμογήν των διατάξεων του άρθρου 12 παράγραφοι 4 και 5 του Ν. 4483/1965, οι οποίες με το άρθρο 9 του Ν.2941/2001 παρέμειναν σε ισχύ και μετά τη μετατροπή της ΔΕΗ σε Α.Ε. και σύμφωνα με την πολεοδομική νομοθεσία και κάθε άλλη ισχύουσα διάταξη νόμου.

Τη χρήση του προαναφερθέντος χώρου, ο Παραχωρησιούχος Δήμος Φιλοθέης-Ψυχικού, παραχωρεί δωρεάν με το παρόν στον Χρησάμενο Δ.Ε.Δ.Δ.Η.Ε., με τους ακόλουθους όρους και ειδικές συμφωνίες :

1. Το παραχωρούμενο τμήμα του ακινήτου, που περιλαμβάνει μόνον το χώρο του Υ/Σ, παραχωρείται δωρεάν για να χρησιμοποιηθεί από τον Χρησάμενο για την εγκατάσταση σ' αυτόν αποκλειστικώς και μόνον υποσταθμού μετατροπής τάσεως και διανομής ηλεκτρικής ενέργειας. Για το σκοπό αυτό ο Χρησάμενος θα τοποθετήσει μέσα στο παραχωρούμενο δωρεάν τμήμα του ακινήτου, ήτοι χώρο του υποσταθμού, διάφορα μηχανήματα, ηλεκτρικά καλώδια, πίνακες, συσκευές και οποιαδήποτε άλλα πράγματα, τα οποία κατά την απόλυτη κρίση του απαιτούνται για την παροχή, ενίσχυση και διευκόλυνση της παροχής ηλεκτρικής ενέργειας στους πελάτες του και τη λειτουργία του Υποσταθμού και να συνδέσει αυτόν στα δίκτυα της μέσης και χαμηλής τάσης. Η εγκατάσταση των μηχανημάτων και λοιπών πραγμάτων, που είναι αναγκαία για την λειτουργία του υποσταθμού ως και η αντικατάσταση ή μεταρρύθμιση ή διαρρύθμιση ή αφαίρεση αυτών θα γίνεται κατά την απόλυτη κρίση του Χρησάμενου και δεν απαιτείται η άδεια ή συναίνεση του Παραχωρησιούχου, ο οποίος δεν δικαιούται να φέρει αντίρρηση ή παρατήρηση για κάθε ενέργεια του Χρησάμενου.

2. Όλων των ως άνω μηχανημάτων και λοιπών πραγμάτων του υποσταθμού με οποιοδήποτε τρόπο και εάν αυτά ενωθούν ή συμπαγούν με το έδαφος η κυριότητα, νομή και κατοχή αυτών παραμένει πλήρης και απεριόριστη στον Χρησάμενο, ο οποίος δικαιούται να αποκομίσει όλα ή μέρος αυτών ελεύθερα και ακώλυτα, οποτεδήποτε θελήσει.

Ρητά δε σ' αυτό συμφωνεί και συναινεί ο Παραχωρησιούχος Δήμος Φιλοθέης - Ψυχικού.

Ο Χρησάμενος Δ.Ε.Δ.Δ.Η.Ε. παρέλαβε σήμερα το χώρο του Υποσταθμού ως αυτός προσδιορίζεται ανωτέρω, αφού τον εξήτασε με τους μηχανικούς και τους αρμόδιους τεχνικούς του και τον βρήκε απολύτως κατάλληλο για τη χρήση που τον προορίζει, του παρόντος επέχοντος και θέση αποδείξεως για τα ανωτέρω.

Για το τμήμα του ακινήτου, ήτοι τον χώρο του Υποσταθμού, του οποίου η χρήση παραχωρείται δωρεάν με το παρόν, συμπεριλαμβανομένης της αποκλειστικής χρήσης προς ωφέλεια του Δ.Ε.Δ.Δ.Η.Ε. της επιφάνειας επτά και 0,92 **(7,92 τ.μ.)** , της καταπακτής και των αεραγωγών, οι οποίοι εξυπηρετούν αποκλειστικά και μόνο τη λειτουργία και το

σκοπό του Υποσταθμού και μάλιστα εις βάρος των τυχόν κοινοκλήτων και κοινοχρήστων χώρων της οικοδομής ισχύουν οι ακόλουθοι ειδικοί όροι:

1) Επιτρέπεται: α) η ελεύθερη αφαίρεση της επικάλυψης των καταπακτών οποιαδήποτε ώρα του εικοσιτετράωρου, για την εγκατάσταση ή αντικατάσταση των μηχανημάτων του υποσταθμού. Η εργασία αποξήλωσης και επαναφοράς θα γίνεται από τον Δ.Ε.Δ.Δ.Η.Ε. και με δαπάνες του και β) η εγκατάσταση τηλεφωνικού καλωδίου δύο ζευγών εντός πλαστικού σωλήνα, από το σημείο εγκατάστασης του καταναμητή του κτιρίου μέχρι και το χώρο του Υ/Σ.

Ο Δ.Ε.Δ.Δ.Η.Ε. θα φέρει αποκλειστικά την ευθύνη για πρόκληση ατυχήματος από πλημμελή τήρηση των κανόνων ασφαλείας σχετικά με τις εγκαταστάσεις του Υποσταθμού.

2) Απαγορεύεται η μερική ή ολική έμφραξη, με οιονδήποτε τρόπο μόνιμα ή προσωρινά, των ανοιγμάτων ή αεραγωγών που εξασφαλίζουν το συνεχή αερισμό του υποσταθμού.

3) Ο Δ.Ε.Δ.Δ.Η.Ε. έχει το δικαίωμα εκσκαφής του προκηπίου (πρασιάς) ή των κοινοχρήστων χώρων για την τοποθέτηση τσιμεντοσωλήνων ή καλωδίων από τη ρυμοτομική γραμμή μέχρι τον υποσταθμό. Μετά το πέρας των εργασιών ο Δ.Ε.Δ.Δ.Η.Ε. υποχρεούται με δικές του δαπάνες να αποκαταστήσει όλο το τριγωνικού σχήματος κοινόχρηστο χώρο στην προτέρα κατάσταση, δηλαδή να αποκαταστήσει την περίφραξη από τα λιγούστρα, το γκαζόν και τα λοιπά φυτά και δέντρα, όπου τούτο είναι εφικτό εκ της διαμορφωθείσας κατάστασης.

4) Ο Δ.Ε.Δ.Δ.Η.Ε. έχει το δικαίωμα να αφαιρεί κάθε εμπόδιο, μόνιμο ή προσωρινό, που θα βρεθεί στον ειδικό διάδρομο μεταφοράς των μηχανημάτων από ρυμοτομικής γραμμής μέχρι καταπακτής του υποσταθμού.

5) Με την τελική παραλαβή του υποσταθμού, υποχρεούται ο Παραχωρησιούχος Δήμος Φιλοθέης - Ψυχικού να παραδώσει το κλειδί της τυχόν υπάρχουσας περιφράξεως της οικοδομής.

Στην περίπτωση που δεν θα υπάρχει έξοδος κινδύνου από τον Υποσταθμό στον κοινόχρηστο διάδρομο, απαιτείται να παραδοθεί και το κλειδί της κυρίας εισόδου του κτιρίου.

6) Ο χώρος του υποσταθμού θα είναι απαλλαγμένος από οποιαδήποτε εγκατάσταση ξένη προς τη λειτουργία του τόσο εντός του χώρου και του υπεδάφους (σωληνώσεις παροχών, ΔΕΗ, ΟΤΕ, ΕΕΥ, Φωταερίου κ.λ.π., αποχετεύσεις, κεντρική θέρμανση, ηλεκτρική ή υδραυλική εγκατάσταση κ.λ.π.).

7) Σε περίπτωση παραβίασεως του παραπάνω όρου υποχρεούται ο Παραχωρησιούχος Δήμος Φιλοθέης - Ψυχικού να απομακρύνει αμέσως και με δαπάνες του, τις εγκαταστάσεις αυτές. Σε άρνησή του ο Δ.Ε.Δ.Δ.Η.Ε. έχει το δικαίωμα να τις απομακρύνει και να απαιτήσει τόσο τις σχετικές δαπάνες όσο και την αποκατάσταση κάθε θετικής ή αποθετικής ζημιάς που θα υποστεί.

8) Ο χώρος θα χρησιμοποιηθεί ως υποσταθμός μετατροπής και διανομής ηλεκτρικής ενέργειας και σε ουδένα περιορισμό υπόκειται από τα διαλαμβανόμενα στον κανονισμό του κτιρίου.

9) Επιτρέπεται η είσοδος του προσωπικού του Δ.Ε.Δ.Δ.Η.Ε. στον Υποσταθμό, οποιαδήποτε ώρα του εικοσιτετράωρου α) από τη θυρίδα επισκέψεως της καταπακτής και β) από θύρα εισόδου στον Υ/Σ όπου αυτή προβλέπεται από κατασκευαστικό σχέδιο.

10) Η διάρκεια της παραπάνω παραχώρησης ορίζεται από κοινού και εκ συμφώνου ίση προς το διηνεκές.

11) Ρητά συμφωνείται με το παρόν ότι η παραχώρηση της χρήσης του χώρου του Υ/Σ προς τον Χρησάμενο Δ.Ε.Δ.Δ.Η.Ε. γίνεται άνευ οιονδήποτε ανταλλάγματος καθ' όλη τη διάρκεια της συμφωνηθείσας με το παρόν παραχώρησης χρήσης.

12) Σε περίπτωση τυχόν εκποιήσεως παρά του Παραχωρησιούχου του παραχωρούμενου χώρου ή παραχώρησεως επ' αυτού άλλου εμπράγματος δικαιώματος, το οποίο θα μπορεί ν' αποκλείσει ή περιορίσει την ελεύθερη και ανενόχλητη χρήση αυτού από τον Δ.Ε.Δ.Δ.Η.Ε. ο νέος ιδιοκτήτης ή οποιοσδήποτε δικαιοδόχος του

Παραχωρησιούχου θα δεσμεύεται από όλους τους όρους και συμφωνίες της παρούσης σύμβασης, ο οποίος θα υπεισέρχεται αυτοδίκαια σε όλες τις υποχρεώσεις που απορρέουν από το παρόν ιδιωτικό συμφωνητικό, ο δε Παραχωρησιούχος αναλαμβάνει τη ρητή υποχρέωση και υπόσχεται όπως εξασφαλίσει την από το νέο ιδιοκτήτη ή των ειδικών ή καθολικών διαδόχων αυτού, τήρηση όλων των όρων της παρούσας σύμβασης.

Πρόσθετα ο δε Παραχωρησιούχος Δήμος Φιλοθέης - Ψυχικού αναλαμβάνει την υποχρέωση όπως σε οποιαδήποτε μεταβίβαση του άνω οικοπέδου στο οποίο υφίσταται ο άνω χώρος Υ/Σ, να συμπεριλάβει στο συμβόλαιο που θα συνταχθεί τον όρο ότι ο χώρος τούτος έχει παραχωρηθεί δωρεάν στον Δ.Ε.Δ.Δ.Η.Ε με τους προδιαλαμβανόμενους όρους.

Το αυτό ισχύει και για όλους τους οιοσδήποτε διαδόχους γενικώς του Παραχωρησιούχου Δήμου Φιλοθέης - Ψυχικού, εκδοχείς και δικαιοδόχους αυτού, είτε εκ συμβάσεως, είτε εκ δικαστικής αποφάσεως, είτε εκ του νόμου.

Ρητά συμφωνείται ότι σε κάθε τροποποίηση οποιουδήποτε όρου του παρόντος συμφωνητικού, οι οποίοι συμφωνούνται στο σύνολό τους ως ουσιώδεις, θα γίνεται μόνο εγγράφως με νεώτερο έγγραφο υπογεγραμμένο από τους συμβαλλόμενους και θεωρημένο από την αρμόδια ΔΟΥ.

Σε περίπτωση παράβασης οποιουδήποτε από τους όρους του παρόντος εκ μέρους του Χρησάμενου Δ.Ε.Δ.Δ.Η.Ε., δύναται ο Παραχωρησιούχος Δήμος να καταγγείλει αζημίως την παρούσα σύμβαση και να αποβάλλει τον Χρησάμενο Δ.Ε.Δ.Δ.Η.Ε. από το ως άνω ακίνητο.

Αυτά συμφώνησαν και συναποδέχθηκαν οι συμβαλλόμενοι και σε πίστωση των παραπάνω υπογράφεται το παρόν όπως παρακάτω.

ΟΙ ΣΥΜΒΑΛΛΟΜΕΝΟΙ

**ΓΙΑ ΤΟΝ ΠΑΡΑΧΩΡΗΣΙΟΥΧΟ
ΔΗΜΟ ΦΙΛΟΘΕΗΣ-ΨΥΧΙΚΟΥ**

ΓΙΑ ΤΟΝ ΧΡΗΣΑΜΕΝΟ Δ.Ε.Δ.Δ.Η.Ε. Α.Ε.

Παρακαλώ τα μέλη του Δημοτικού Συμβουλίου να αποφασίσουν σχετικά.

ΤΟ ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ αφού έλαβε υπόψη του:

1. Την εισήγηση της Προέδρου,
2. Τις διατάξεις των άρθρων 65 και 67 του Ν. 3852/2010,
7. Το Σχέδιο του Ιδιωτικού Συμφωνητικού Παραχώρησης Χρήσης Χώρου Υποσταθμού, μετά από διαλογική συζήτηση,

ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΟΜΟΦΩΝΑ

Εγκρίνει το Σχέδιο του Ιδιωτικού Συμφωνητικού Παραχώρησης Χρήσης Χώρου Υποσταθμού, που αφορά παραχώρηση χρήσης στον Δ.Ε.Δ.Δ.Η.Ε. Α.Ε., χώρου στην πλατεία Αγ. Γεωργίου, στη Δημοτική Κοινότητα του Νέου Ψυχικού, για «ΥΠΟΣΤΑΘΜΟ ΔΕΗ».

Εξουσιοδοτεί τον Δήμαρχο Φιλοθέης-Ψυχικού κ. Παντελή Ξυριδάκη του Ιωάννου, να υπογράψει το παρόν ιδιωτικό συμφωνητικό.

Η απόφαση αυτή πήρε αριθμό **278/2014**

Αφού συντάχθηκε και αναγνώσθηκε το πρακτικό αυτό, υπογράφεται ως κάτωθι:

Η ΠΡΟΕΔΡΟΣ	ΤΑ ΜΕΛΗ
	ΠΕΤΡΙΤΣΗ-ΜΟΥΡΑΝΤ ΑΙΚΑΤΕΡΙΝΗ
	ΓΑΛΑΝΗΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ
	ΣΑΜΑΡΟΠΟΥΛΟΣ ΒΥΡΩΝ-ΠΑΥΛΟΣ
	ΖΑΦΡΑΚΟΠΟΥΛΟΥ- ΔΑΝΙΗΛ ΣΟΦΙΑ
	ΛΑΒΔΑ ΕΛΕΝΗ
	ΤΡΕΖΟΥ ΜΑΡΙΑ-ΕΛΕΝΗ
ΑΛΕΞΟΠΟΥΛΟΥ ΑΙΚΑΤΕΡΙΝΗ	ΚΑΡΙΩΤΗΣ ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΣ
	ΜΑΖΑΡΑΚΗΣ ΓΕΡΑΣΙΜΟΣ-ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΣ
	ΚΟΜΝΗΝΟΥ-ΚΟΥΜΠΑ ΑΝΝΑ
	ΔΗΜΟΥΛΑ ΕΛΙΣΣΑΒΕΤ-ΕΛΕΝΗ
	ΓΑΤΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ-ΑΛΚΙΒΙΑΔΗΣ
	ΜΠΕΤΡΟΣΙΑΝ ΑΛΕΞ
	ΑΓΓΕΛΑΚΗ-ΛΥΚΟΥΡΗ ΑΝΑΣΤΑΣΙΑ
	ΜΑΝΑΟΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ
Από το πρακτικό της 23 ^{ης} Συνεδρίασεως του Δημοτικού Συμβουλίου Φιλοθέης – Ψυχικού στις 22-12-2014	ΖΕΠΠΟΥ-ΧΑΡΛΑΥΤΗ ΕΛΕΝΗ ΧΡΙΣΤΟΔΟΥΛΟΥ ΓΑΒΡΙΕΛΛΑ
Ψυχικό, 31-12-2014	ΖΕΡΒΟΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ
Η ΠΡΟΕΔΡΟΣ	ΠΡΩΤΟΠΑΠΑ ΕΛΕΝΗ
	ΚΑΝΕΛΛΑΚΗΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ
	ΔΕΛΑΚΟΥΡΙΔΗΣ ΙΩΑΝΝΗΣ
	ΣΟΥΜΠΑΣΑΚΗ-ΠΑΠΑΔΗΜΟΥΛΗ ΚΩΝΣΤΑΝΙΝΑ
	ΣΥΜΕΩΝΙΔΟΥ ΧΑΡΙΚΛΕΙΑ
ΑΛΕΞΟΠΟΥΛΟΥ ΑΙΚΑΤΕΡΙΝΗ	ΚΑΒΑΛΑΡΗΣ ΙΩΑΝΝΗΣ